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VINS DIVERS ET SPIRITUEUX 
Vente à 10h

    1	� 11 bouteilles AJACCIO Dom. Comte Peraldi 
1988 (10 MB/B, 1 V couleuse)� 60 / 70 €

    2	� 6 bouteilles ALSACE «Robinson», Paul 
Buecher 1986 (es, elt) cb� 30 / 40 €

    3	� 6 bouteilles ALSACE DIVERS (MB/B, es, et; 
3 Beyer Riesling 1985, 2 Beyer rouge d’Alsace; 1 
Mosbach Muscat 1976)� 20 / 30 €

    4	� 3 bouteilles ARBOIS Fruitière Vinicole 
d’Arbois 1969 (es, ela, 1 MB, 2 V)� 10 / 20 €

    5	� 1 pot ARMAGNAC «hors d’âge», Augé (B)�
� 60 / 70 €

    6	� 1 bouteille ARMAGNAC Dupeyron 1947	
�� 150 / 180 €

    7	� 1 bouteille ARMAGNAC «Vieille Réserve», 
Marquis de Terraube (mise années 40, MB)�

� 40 / 50 €

    8	� 3 bouteilles BANDOL Ch. Pradeaux 1999(1 
TLB)� 60 / 75 €	

    9	� 1 magnum BANYULS «Cuvée du Grand 
Maitre», Cellier des Templiers En étui� 10 / 20 €

  10	� 1 bouteille BARBARESCO Prunotto 2000
� 20 / 25 €

  11	� 1 bouteille BAROLO Prunotto 1999 (elt)�
� 60 / 70 €

  12	� 1 bouteille BAROLO Bruno Giacosa 1986 (et, J)
� 60 / 70 €

  13	� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de 
Laubade 12 ans� 50 / 60 €

  14	� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de 
Lacquy 1982� 70 / 80 €

  15	� 5 bouteilles BAS-ARMAGNAC Château de 
Lacquy (mise en bouteille : 1995, 1999, 2001 
niveau B, 2002, 2005, 2006)� 250 / 300 €

  16	� 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Ch. De 
Ravignan 1952 (MB, capsule cire abimée)

� 100 / 120 €

  17	� 4 magnums BEAUJOLAIS G. Duboeuf (3 de 
1995, 1 de 1994)� 80 / 120 €

  18	� 1 jéroboam BEAUJOLAIS Chevalier et fils 
1971 (étiquette en lambeaux mais lisible, ett, 
MB, caps cire très abîmée, bouchon ressortant)
� 40 / 50 €

  19	� 1 bouteille BOLGHERI Ornellaia 2001 (et, J)
� 120 / 140 €

  20	� 1 bouteille BOLGHERI Ornellaia 2003 (et, J)
� 90 / 100 €

  21	� 1 bouteille BOLGHERI «guado al tasso», 
Marchesi Antinori 2001 (et, J)� 50 / 60 €

  22	� 1 bouteille BRUNELLO DI MONTALCINO 
Biondi Santi 2005 (etlt)� 80 / 90 €

  23	� 1 bouteille BRUNELLO DI MONTALCINO 
Biondi Santi 2000� 100 / 120 €

  24	� 1 bouteille BRUNELLO DI MONTALCINO 
Biondi Santi 1993 (elt, J)� 100 / 120 €

  25	� 1 double-litre CALVADOS «âge d’or», Château 
du Breuil� 60 / 70 €

  26	� 1 bouteille CALVADOS Augé (48° ; B)
� 30 / 40 €

  27	� 1 jéroboam CHÉNAS «Domaine des 
Brureaux», E. Robin 1972 (ela, els)� 50 / 60 €

  28	� 5 bouteilles CHINON «Champ-Chenin», 
Ogla Raffault 1996 (es, et, ea)� 90 / 100 €
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31 bis

  29	� 5 fillettes COGNAC «Grande Fine 
Champagne», Gourry de Chadeville  (1 Prestige, 
1 VSOP Chadeville, LB, 1 «Très Vieux» MB, 1 
«Héritage» MB, 1 XO B)� 80 / 100 €

  30	� 1 bouteille COGNAC «âge du fruit», 
L. Gourmel (MB) cb� 30 / 40 €

  31	� 1 bouteille COGNAC «Vieille Grande 
Champagne», 1er cru du Cognac; Réserve des 
Caves Fauchon, Dom. Frapin (capsule cire 
abimée, trace de coulure)� 70 / 80 €

  31	� 1 magnum COGNAC «Tierçon vénérable», 
  bis	 Peuchet (ea)� 70 / 80 €

  32	� 12 bouteilles COTES DE PROVENCE 
«Cuvée du Bailly», Mise par Matton-farnet à 
Ch. Minuty 1998 (5 J, 4 LB, 1 trace de coulure) 
� 20 / 40 €

  33	� 12 bouteilles DIVERS (Givry 1er cru, Chablis, 
Sancerre…) (elt)� 100 / 120 €

  34	� 10 bouteilles DIVERS (et, es; 2 Dom. Des 
Cigalons, 1 Dom de la Garrigue, 1 Ch. Peyrat …)
� 20 / 30 €

  35	� 18 bouteilles DIVERS Pierre Laforest (6 B, 4 
MB, ea, et, caps tachée; Haut Côtes de Beaune 
1982, Fougères 1985, Saint Chinan 1982…)

� 40 / 50 €

  36	� 12 bouteilles DIVERS (et, es, 1 B; 9 Reine 
Pédauque:Côtes du Rhône, Haut Côtes de 
Beaune; 3 Pierre Laforest: Bourgogne…)�

� 40 / 50 €

  37	� 12 bouteilles DIVERS (et, es; LB/MB; Madiran, 
Pécharmant, Lalande-de-Pomerol…)� 40 / 50 €

  38	� 18 bouteilles DIVERS (ett, eta, LB/B, étiquettes 
illisibles)� 10 / 20 €

  39	� 10 bouteilles DIVERS (es, et: 1 Ch. Meyney 
1966, LB; 2 Dufouleur Frères Bourgogne 
Aligoté: MB/B; 3 St. Saphorin; 1 Pouilly-sur-
Loire 1974: B; 2 Ch. Larcis Ducasse 1966...) �

� 40 / 50 €

  40	� 9 bouteilles DIVERS (es, et, ela; 4 Naigeon-
Chauveau Maranges 1995, 2 Remoissenet 
Bourgogne 1991, 1 Tain l’Hermitag…) 

� 30 / 40 €

  41	� 9 bouteilles DIVERS (1 Pommard Hospices de 
Beaune - Cuvée des Dames de la Charité 1965: 
et, B; 1 Côte Rôtie - Delas 1962: ett, eta, B/V, 
caps abimée; 2 Chateauneuf du Pape - Berard 
& Fils: ett, eta, B; 2 Riesling grande réserve 
Trimbach 1957: ett, eta, 1 MB, 1 V, caps abîmés …)
� 100 / 120 €

  42	� 9 bouteilles DIVERS (1 Ch. Grand Faurie 
La Rose 1994, 1 Ch. De Meursault « Clos du 
Château», 2 Jura Rosé, 1 Fine…)� 60 / 90 €

  43	� 8 bouteilles GAILLAC PREMIERES COTES, 
«La Quintessence», Dom. de La Ramaye 1995 
(es, ett, ela)� 120 / 130 €

  44	� 12 bouteilles GEWURZTRAMINERDIVERS 
(8 Domaine de l’Ecole 1997, caps tachées, ela, et; 
Domaine Schlumber 1985, 1983… et, V)�

� 50 / 60 €

  45	� 2 bouteilles GEWURZTRAMINER (1 Dom. 
Schlumberger, «Cuvée Christine» 1989, 1 Vieil 
Armand 1994)� 10 / 20 €
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  46	� 4 magnums ITALIE TENUTA MAZZOLINO 
Pinot noir 2009� 50 / 60 €

  47	� 1 bouteille ITALIE DONNA LISA 2000 (els)
� 10 / 20 €

  48	� 1 bouteille ITALIE BARBARESCO Bruno 
Rocca 1988 (es, et, TLB)� 30 / 35 €

  49	� 12 bouteilles ITALIE DIVERS (elt: 1 Castello 
di Ama 2002, 1 Moscato di Scanzo 2006, 1 
Masseria Maime 2003…)� 80 / 100 €

  50	� 6 bouteilles ITALIE BLANCS DIVERS (et: 
1 Conte di Montemaggiore,Toscana 2011; 11 
Ca’Del Bosco 2006; 1 Braide Alte Venezia 
Giulia 2012…)� 60 / 70 €

  51	� 12 bouteilles ITALIE DIVERS (et: 1 Franco 
Conterno Barolo 2008; 1 Poderi Aldo Conterno 
Barolo 1987; 1 Poderi Colla Barbaresco 2003, 1 
Nino Negri LOMBARDIE «Sfursat 5 Stelle» 
2009  …)� 180 / 240 €

  52	� 6 bouteilles ITALIE DIVERS (elt: 1 SPINETTA 
BARBARESCO 2002; 1 RUFFINO 
ROMITORIO 2001; Sagana Sicilia 2007; 1 
2000…)� 180 / 210 €

  53	� 8 bouteilles ITALIE DIVERS (et: 1 Capichera 
vendemma tardiva 2006; 1 Grattamacco 
Bolgheri Superiore 2000; Vecchio Samperi 
Riserva 20 annu Solera…)� 100 / 120 €

  54	� 1 demi-litre KIRSCH «Très Vieux» La Cigogne 
1964 (LB, avec son Bilame) cb� 5 / 10 €

  55	� 1 bouteille LANGHE «Sperss», Gaja 1997 (es, 
et, ela, caps décolorée, J)� 350 / 400 €

  56	� 1 bouteille BARBARESCO Gaja 1995 (es, et, 
ea)� 120 / 140 €

  57	� 1 bouteille BARBARESCO Gaja 1998 (elt, ela)
� 100 / 120 €

55
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  58	� 10 bouteilles MADIRAN, DIVERS (7 
Domaine Barrêjat 1977: 6 ett, eta, 1 SE, LB/
MB, caps abimées; 2 Ch. de Peyros 1975: et, ea, 
1 TLB, 1 LB; 1 Domaine du Crampilh 1975: ett, 
ea, TLB)� 50 / 60 €

  59	� 1 magnum MARCDES CÔTE DE RHÔNE, 
«vielle réserve de l’Érmitage» Paul Jaboulet (elt, 
LB)� 20 / 30 €

  60	� 12 magnums MOULIN A VENT «Cuvée 
Exceptionnelle», Ch. Du Moulin-à-Vent 1989 
(et, LB/MB)� 60 / 70 €

  61	� 12 magnums MOULIN A VENT «Cuvée 
Exceptionnelle», Ch. Du Moulin-à-Vent 1989 
(et, MB/B, 2 bbl avec trace de coulure)

� 50 / 60 €

  62	� 9 bouteilles PINOT GRIS «cuvée particulière», 
Léon Beyer 1985 (es, ett, 3 TLB, 1 LB 1 MB)�

� 50 / 60 €

  63	� 8 bouteilles PINOT NOIR, «Clos Saint Imer», 
Dom. Ernest Burn 1995 (es, et, ela)� 60 / 70 €

  64	� 4 bouteilles PORTO «Tawny», Fundador, 
Real Companhia Velha (1 TLB, on y joint une 
Malvasia white)� 40 / 50 €

  65	� 1 bouteille PORTO «COLHEITA», Barros1957 
(es, caps tâchée, trace de coulure)� 120 / 150 €

  66	� 4 bouteilles PORTO RETINTA Niepoort (es, 
elt, 2 J, 2 TLB)� 80 / 100 €

  67	� 5 bouteilles PORTO DIVERS (elt: 1 Graham’s 
20 ans; 1 Porto Pocas 2000; 1 Burmester 
Reserve...)� 50 / 70 €

  68	� 1 double-magnum PROVENCE «Whispering 
Angel», Château d’Esclans 2014 (cb)� 40 / 50 €

  69	� 1 bouteille RHUM Domaine de Séverin 1986��
� 70 / 100 €

  70	� 1 bouteille RHUM Negrita (bouchon liège)�
� 60 / 70 €

  71	� 1 bouteille RHUM «Ron Añejo», Cacique
� 20 / 30 €

  72	� 10 bouteilles RIESLING Dom. de l’Ecole (elt, 1 
MB, 2 B)� 60 / 70 €

  73	� 3 magnums SAKE� 30 / 50 €

  74	� 3 bouteilles SANCERRE «Le Chêne marchand», 
Julien Crochet 1983 (1 TLB, 2 LB/MB)� 30 / 40 €

  75	� 5 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY Dom. 
De Chalusson 1992 (1 ett, 4 SE, caps légèrement 
abimées)� 20 / 30 €

  76	� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «red label», 
Johnnie Walker (MB, ancienne étiquette)

� 20 / 30 €

  77	� 1 bouteille SCOTCH WHISKY «King’s 
castle», Queen’s castle Blending co.� 20 / 30 €

  78	� 6 bouteilles SCOTCH WHISKY «Prince of 
Morar», Glen Morar (etlt)� 90 / 120 €

  79	� 6 bouteilles SCOTCH WHISKY «Prince of 
Morar», Glen Morar (etlt)� 90 / 120 €

  80	� 4 bouteilles SCOTCH WHISKY «Rare», 
Justerini & Brooks (1 MB, 1 B)� 20 / 30 €

  81	� 1 bouteille TOSCANE «Tignanello», Marchesi 
Antinori 2010 (et)� 90 / 100 €

  82	� 2 bouteille TOSCANE Solaia(es, et; 1 de 2003, 1 
de 2001: J)� 280 / 320 €

  83	� 2 bouteille TOSCANE «Tignanello», Marchesi 
Antinori (et, 1 de 1999, 1 de 2003)	�  170 / 190 €

  84	� 1 bouteille TOSCANE Schidione, Biondi Santi 
1995 (et, ela)� 60 / 70 €

  85	� 12 bouteilles VIN DIVERS (et, ea, 2 SE, vendu 
en l’état)� 40 / 60 €

  86	� 1 bouteille VIN APERITIF St. Raphaël 
(étiquette en lambeaux, ett, V)� 10 / 20 €

  87	� 3 bouteilles VIN DE PAYS DU GARD «Belle 
Emilie», Cellier des Chartreux 2005	

�� 10 / 20 €

  88	� 1 bouteille VIN DOUX NATUREL Maury, 
Mas Amiel «15 ans d’âge» cb� 15 / 20 €

  89	� 2 bouteilles VIN JAUNE D’ARBOIS, Rolet 
1979 (et, LB) et 1 de 1996 (et)� 70 / 80 €

  90	� 1 bouteille VIN JAUNE DU JURA, Cartaux-
Bougaud 1985 (Capsule cire cassée, TLB)�

� 20 / 30 €

  91	� 1 bouteille VOUVRAY «Clos de Venise», 
Domaine de la Taille aux Loups 1999 (elt)�

� 20 / 30 €

  92	� 1 magnum VOUVRAY «nature», 1958 (1 B)�
� 10 / 20 €
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  93	� 7 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
Château de Beaucastel 1985 (elt, 2 TLB, 2 LB, 2 
MB lég couleuses)� 250 / 280 €

  94	� 10 bouteilles RHÔNE DIVERS (3 Ch. La 
Nerthe, Châteauneuf-du-Pape 1997: es, et, ea; 3 
Dom. Du Caillou, Châteauneuf-du-Pape 1996: 
es, et; 4 Dom. Saint Luc, Coteaux du Triscastin 
1996: es, et, ea)� 180 / 210 €

  95	� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE Dom. de Vallouit 
1999 (3 et, 1ela)� 120 / 150 €

  96	� 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Cuvée 
Louis Belle», Belle Père et Fils 2000 (es, et, 1 
TLB)� 20 / 30 €

  97	� 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les 
Pierelles», Belle Père et Fils 2000 (es, 8 et, 4 ett, 1 
ela)� 140 / 150 €

  98	� 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Les 
Pierelles», Belle Père et Fils 2000 (es, et, 2 ela)
� 140 / 150 €

  99	� 11 bouteilles CROZES-HERMITAGE Belle 
Père et Fils 2000 (3 de «Les Pierelles»: es, et, 2 
TLB; 9 de «Cuvée Louis Belle»: es, et)�

� 130 / 140 €

100	� 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE Dom. 
Combier 2001 (es, et)� 70 / 80 €

101	� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE R. Desbordes 2004	
�� 20 / 30 €

102	� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH «Saint-Pierre», 
Yves Cuilleron 2005 (1 etlt, 1 étiquette froissée)
� 80 / 90 €

103	� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH «Le Lombard», 
Yves Cuilleron 2005 (1 elt, 1 ela)� 120 / 150 €

104	� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH «Saint-Pierre», 
Yves Cuilleron 2008�� 180 / 190 €

105	� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH «Saint-Pierre», 
Yves Cuilleron 2008 (etlt, 4 ela)� 180 / 190 €

106	� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «Les Grandes 
Places» J.M. Gérin 2015�� 80 / 90 €

107	� 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «La 
Bernardine», M. Chapoutier «Grande Cuvée»
� 80 / 120 €

108	� 8 bouteilles RHÔNE DIVERS (2 P Jasmin 
Côte Rôtie 2015 dont 1 eta, sans millésime; 1 
L. Milliand Hermitage; 1 Lantheaume Saint 
Joseh 1991, 1 Ogier Saint Joseph 1999; 2 Ch. De 
Pampelonne 2000) � 200 / 240 €

CÔTES-DU-RHÔNE

106
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VINS DE CHAMPAGNE

109	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1966 (LB, couleur évoluée)
� 150 / 200 €

110	� 1 bouteille CHAMPAGNE René Lalou 1971 
(et, ela, caps très abimée)� 60 / 80 €

111	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1975 (2 LB, 1 MB)�

� 600 / 660 €

112	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1975 (1 MB, 1 B, 1 V, 1 caps 
abimée avec trace de coulure)� 450 / 540 €

113	� 6 bouteilles CHAMPAGNE Charles-Heidsieck 
1975 (elt, LB)� 300 / 360 €

114	� 6 bouteilles CHAMPAGNE Charles-Heidsieck 
1975 (elt, 1 ela, LB/MB)� 150 / 180 €

115	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Cristal», L. 
Roederer 1981 (couleur évoluée)� 150 / 200 €

116	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Cristal», L. 
Roederer 1981 (elt, MB/B, caps très tâchées, 
trace de coulure, avec du dépôt, carton d’origine)
� 900 / 1 200 €

117	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Cristal», L. 
Roederer 1981 (1TLB, 2 LB, avec du dépôt, 
carton d’origine)� 900 / 1 200 €

118	� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Cristal», L. 
Roederer 1981 (3 elt, 1 et, B/V, couleuses, caps 
très tâchées, trace de coulure, avec du dépôt, 
carton d’origine)� 600 / 800 €

119	� 3 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Pol Roger 
1982 (elt, fanées, 2 ela)� 150 / 180 €

120	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Chardonnay», 
Pol Roger 1982 (elt, 3 ela)� 420 / 480 €

121	� 1 bouteille CHAMPAGNE rosé, Pol Roger 
1982(elt, fanée, ela) en étui� 50 / 60 €

122	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Chardonnay», 
Pol Roger 1982 (elt, ela) en étui� 210 / 240 €

123	� 4 bouteilles CHAMPAGNE L. Roederer 1983 
(ett, ets, ea) � 240 / 280 €

124	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Vintage», 
Hediard 1983 (elt, LB/MB, 2 collerettes très 
tâchées)� 60 / 90 €

125	� 1 magnum CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1985 (coffret abîmé)�

� 280 / 320 €

126	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1985 (coffret)� 200 / 250 €

127	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Rosé», Pol 
Roger 1985 (elt) en étui� 180 / 210 €

128	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Brut Rosé», Pol 
Roger 1985 (elt) en étui� 60 / 70 €

129	� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Millésimée 
spécialement sélectionnée par Messieurs Pol 
Roger», Pol Roger 1986 (es, et, ela)� 350 / 400 €

130	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
Maurice d’Arhanpé(date de livraison sur le 
carton: 1987; 3 etlt, 3 et, 1 ela, 1 trace de coulure)
� 60 / 90 €

131	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
Maurice d’Arhanpé(date de livraison sur le 
carton: 1987; etlt, LB)� 60 / 90 €

132	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Taittinger (date de livraison sur le carton: 1993; 
TLB/LB)� 90 / 120 €

133	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1988 (etlt)� 140 / 160 €

134	� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Siècle», 
Laurent-Perrier (expédié en 1989)� 200 / 240 €

135	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 1990 (TLB)� 150 / 180 €

136	� 3 bouteilles CHAMPAGNE Montaudon 1996	
�� 100 / 120 €

137	� 1 bouteille CHAMPAGNE Montaudon 1997
� 20 / 30 €

138	� 1 magnum CHAMPAGNE Krug 1998 (coffret)
� 250 / 280 €

139	� 1 bouteille CHAMPAGNE «cuvée Louise», 
Pommery 1998� 60 / 70 €

140	� 1 bouteille CHAMPAGNE Grande Année, 
Bollinger 1999� 70 / 80 €

141	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Grande Année», 
Bollinger 199� 60 / 70 €

142	� 1 magnum CHAMPAGNE Jacquesson 2000
� 220 / 250 €

143	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», 
Moët & Chandon 2002 (en coffret individuel 
très abîmé)� 660 / 780 €
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144	� 3 bouteilles CHAMPAGNE Laurent Perrier 
(coffret 1 brut, 1 de 2002, 1 ultra brut)

� 90 / 105 €

145	� 1 bouteille CHAMPAGNE Henriot 2006	
�� 40 / 50 €

146	� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Sendrée», 
Drappier 2010 cb� 80 / 100 €

147	� 1 bouteille CHAMPAGNE «rosé», Laurent 
Perrier en étui� 40 / 50 €

148	� 6 bouteilles CHAMPAGNE Daniel Breton (ela, 
et, 4 Brut, 2 Rosé)� 60 / 70 €

149	� 1 bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 
(ancienne étiquette)� 20 / 30 €

150	� 1 magnum CHAMPAGNE Ruinart� 50 / 60 €

151	� 8 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Brut», 
Perrier-Jouët (année 80, 3 LB, dépôt en 
suspension)� 160 / 200 €

152	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut», Pol Roger 
(els)� 120 / 150 €

153	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut», Pol Roger 
(els, 2 et, 3 ela) � 120 / 150 €

154	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

155	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

156	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet (1 elt)� 90 / 120 €

157	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

158	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

159	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

160	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

161	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

162	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

163	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 90 / 120 €

164	� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Philippe Gonet� 60 / 80 €

165	� 1 magnum CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
Henriot� 60 / 70 €

166	� 1 mathusalem CHAMPAGNE «Spécial 
Cuvée», Bollinger� 300 / 350 €

167	� 1 jéroboam CHAMPAGNE Piper-Heidsieck 
cb� 80 / 100 €

168	� 3 bouteilles CHAMPAGNE Laurent Perrier 
(coffret 1 brut, 1 de 2002, 1 ultra brut)

� 90 / 110 €

169	� 1 bouteille CHAMPAGNE «Grand Siècle» 
Laurent Perrier (en coffret)� 60 / 70 €

170	� 2 magnums CHAMPAGNE Laurent Perrier�
� 80 / 100 €

171	� 2 magnums CHAMPAGNE (Moët & Chandon 
& Laurent-Perrier)� 80 / 90 €

172	� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Veuve Monnier (1 collerette tâchée et abîmée)�

� 50 / 60 €

173	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Réserve», 
Taittinger (époques différentes, sélectionné par 
Hédiard)� 90 / 120 €

174	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Siècle», 
Laurent-Perrier (1 et, 4 LB, 2 MB) en etui	
� 120 / 150 €

175	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Siècle», 
Laurent-Perrier (1 LB, 2 MB) en etui� 60 / 70 €

176	� 6 bouteilles CHAMPAGNE R. Renaudin (5 elt, 
1 ett; 2 LB, 2 MB, 2 B, 1 caps tâchée)

� 70 / 90 €

177	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Cru Brut 
Réserve», Etienne Lefèvre� 60 / 90 €

178	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Cru Brut 
Réserve», Etienne Lefèvre (elt, ela)

� 60 / 90 €

179	� 6 bouteilles CHAMPAGNE « Spécial Cuvée», 
Bollinger (etlt, LB/MB) en étui

� 120 / 150 €

180	� 3 bouteilles CHAMPAGNE « Spécial Cuvée», 
Bollinger (etlt, MB/B, caps tâchées et abîmées, 
trace de coulure) en étui� 50 / 60 €

181	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée 
Supérieure», Magenta (5 et, 1 ett, 3 MB, 3 MB/B, 
3 caps tachées et abimées, 3 trace de coulure)�

� 20 / 30 €

182	� 3 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin (etlt)� 60 / 80 €

183	� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Cuvée», 
Krug� 270 / 330 €

184	� 2 bouteilles CHAMPAGNE (1 Hédiard, extra 
réserve; 1 Louis Roederer, brut premier)�20 / 30 €
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150

166

142
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185	� 3 bouteilles CHABLIS, Grenouilles Grand 
Cru», Paul Reitz 1979 (es, et, 1 LB, 1 MB, 1 B; 1 
caps très tâchée)� 30 / 40 €

186	� 9 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
Jacques Dépagneux (8 de 1981: 3 et, ea, 5 SE, 1 
LB, 8 B/V, caps abimées; 1 de 1959: et, ea, B, caps 
abimées)� 240 / 280 €

187	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994� 40 / 50 €

188	� 4 bouteilles CHABLIS Jean-Claude Bessin (3 
«Fourchaume 1er cru» 1998, elt; 1 «Montmains 
1er cru» 1991, els)� 50 / 60 €

189	� 12 bouteilles SAINT VÉRAN Maison 
Maconnaise 1999� 70 / 80 €

190	� 2 bouteilles CHABLIS «Moutonne», Bichot 
2013� 50 / 60 €

191	� 12 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er 
cru», André Boyer-Devèze (2 J, 1 TLB, 1 LB, 2 
MB/B) )� 240 / 300 €

192	� 3 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er 
cru», André Boyer-Devèze (LB/MB, bouchons 
descendants)� 30 / 50 €

VINS DE BOURGOGNE ROUGES

193	� 1 bouteille CORTON Piat 1935 (es, MB)
� 40 / 50 €

194	� 1 bouteille CHAMBERTIN, Leroy 1949 (elt, 
capsule abîmée, LB)� 2 000 / 3 000 €

195	� 3 bouteilles POMMARD, Charles Viénot 1959 
(es, ett, 1 LB, 1 MB, 1 B/V, 1 millésime présumé)
� 90 / 120 €

196	� 8 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Veuve H. 
Moroni 1966 (6 TLB, 2 LB)� 240 / 320 €

197	� 2 bouteilles POMMARD, «Rugiens 1er cru», 
De Montille 1971 (ett, ea, 1 B, 1V)� 50 / 60 €

198	� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Gros 
P&F 1973 (es, elt, TLB)� 30 / 40 €

199	� 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, Alfred Martin 
1975 (ett, en lambeaux, 1 millésime présumé, 1 
LB)� 120 / 140 €

200	� 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN R. 
Leclerc (1975 ea,TLB, & 1976 etla, MB)� 30 / 40 €

201	� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, F. Gros 1976 (es, elt, 
J)� 300 / 350 €

202	� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY F. 
Gros 1976 (es, et, TLB)� 70 / 80 €

203	� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Roger 
Trapet (3 de 1976: ett, 1 SE; 7 millésimes illisibles: 
ett, eta, 3 LB; 2 SE)� 150 / 180 €

204	� 5 bouteilles ÉCHEZEAUX, Alfred Martin 
1978(ett, eta, 1 MB, millésime présumé)

� 250 / 300 €

205	� 8 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Durieux 
(4 de 1978:ett, eta, 1 SE, 1 B; 1 de 1976: ett, eta; 
1 de 1977: ett, ea, LB; 2 millésimes illisibles: ett, 
eta)� 120 / 160 €

206	� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 
« Lavaux-St.-Jacques 1er cru», Vachet-Rousseau 
1982(ett, en lambeaux, 4 LB, 1 MB)� 300 / 360 €

207	� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN R. 
Leclerc 1982� 30 / 40 €

208	� 4 bouteilles VOLNAY de Montille 1982 (2LB, 1 
capsule très tachée, 2MB)� 120 / 160 €

209	� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les 
Orveaux», Mongeard-Mugneret 1984 (ett, es)�

� 80 / 100 €

210	� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Les 
Didiers 1er cru», Hospice de Nuits 1985

�� 20 / 30 €

211	� 4 bouteilles SANTENAY «Clos Rousseau 1er 
cru», Y. Girardin 1985 (TLB)� 60 / 80 €

212	� 10 bouteilles CÔTES DE BEAUNE Lycée 
Viticole 1988 (elt, ela, 1 caps abimée)� 60 / 70 €

213	� 6 bouteilles CÔTES DE BEAUNE Lycée 
Viticole 1988 (et, ela)� 40 / 50 €

214	� 11 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (7 
Dom. Lorenzon «Mercurey 1er cru» 1990, 2 
Dom. Jean Moreau «Santenay Clos des Mouches 
1er cru» 1998, 2 Dom. Jean Moreau «Santenay 
Clos Rousseau 1er cru, 1 Dom. Michel Juillot 
Mercurey «Clos Tonnerre 1er cru» 1993)

� 110 / 130 €

215	� 1 bouteille LATRICIERES-CHAMBERTIN, 
Dom. Newman 1993 (et, ea)� 50 / 60 €

216	� 6 bouteilles BEAUNE Lycée Viticole 1994	
� 70 / 90 €

217	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994�� 40 / 50 €

VINS DE BOURGOGNE BLANCS
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218	� 6 bouteilles BEAUNE Lycée Viticole 1994 (1 
TLB)� 70 / 90 €

219	� 6 bouteilles BEAUNE Lycée Viticole 1994	
�� 70 / 90 €

220	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994� 40 / 50 €

221	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994� 40 / 50 €

222	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994 (1 elt)� 40 / 50 €

223	� 6 bouteilles BEAUNE Lycée Viticole 1994	
� 70 / 90 €

224	� 6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE 
Lycée Viticole 1994 (1 elt)� 40 / 50 €

225	� 6 bouteilles BEAUNE Lycée Viticole 1994	
� 70 / 90 €

226	� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, 
Paul Reitz 1996 (etlt)� 50 / 60 €

227	� 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les 
Baudes 1er cru», Maurice Gavignet 1996 (es, et, 2 
ela)� 360 / 420 €

228	� 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 
Maurice Gavignet 1996 (es, et, 4 ela)

� 240 / 300 €

229	� 7 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les 
Baudes 1er cru», Maurice Gavignet 1996 (es, et, 
étiquettes froissés)� 210 / 250 €

230	� 5 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Maurice 
Gavignet (3 Nuits-St-Georges 1996: es, et; 2 
Gevrey-Chambertin 1996: es, elt) � 100 / 120 €

231	� 2 bouteilles ALOXE-CORTON «Vin du 
Bicentenaire», L. Latour 1997 (ett, eta)

� 15 / 20 €

232	� 9 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Les 
Jeunes Rois», Geantet-Pansiot 1998 (elt, 2 et, 1 
ea)� 230 / 270 €

233	� 2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, 
Geantet-Pansiot 1998 (etls, on y joint 1 bbl de 
Gevrey Chambertin «Les poissenot 1er cru»)
� 140 / 160 €

234	� 2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Gérard 
Peirazeau 1998 (els)� 100 / 120 €

235	� 2 bouteilles CLOS SAINT DENIS, Gérard 
Peirazeau 1998 (et, ela)� 100 / 120 €
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242	� 12 bouteilles BOURGOGNE Maurice 
Gavignet 2000 (elt, 6 caps tâchées)� 60 / 70 €

243	� 12 bouteilles BOURGOGNE Maurice 
Gavignet (8 de 2000: es, et, 1 trace de coulure; 3 
de 1997: es, et, ea; 1 de 1993: es, et, eta)

� 60 / 70 €

244	� 1 bouteille ROMANÉE SAINT VIVANT, 
Maison Champy 2001� 80 / 100 €

245	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Maurice 
Gavignet 2001 (es, et, 2 ea)� 240 / 300 €

246	� 9 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Maurice 
Gavignet 2001 (es, et)� 180 / 220 €

247	� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Maurice 
Gavignet (11 de 2002: es, et, 2 ea, 1 MB; 1 de 
1993: es, ett, TLB)� 240 / 300 €

248	� 11 bouteilles GIVRY «Clos Marceaux 1er cru 
monopole», Laborbe Juillot 2003 (elt, 2 ea)�

� 130 / 160 €

249	� 12 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS, 
Maurice Gavignet 2004 (es, et, 3 ela)� 70 / 80 €

250	� 12 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS, 
Maurice Gavignet 2004 (es, et, 3 ela)� 70 / 80 €

251	� 9 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS, 
Maurice Gavignet 2004 (es, et, 3 ela)� 50 / 60 €

252	� 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Chauvenet-
Chopin (ett, ea, 3 de 2004, 1 de 2000, 1 de 1999, 
1 de 1997)� 240 / 270 €

253	� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «1er 
Cru Les Feusselottes» , Dom. de la Pousse 
d’Or2009� 80 / 90 €

254	� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Bichot 2013	
� 80 / 100 €

255	� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, J. Grivot 2014
� 70 / 80 €

256	� 1 magnum CÔTES-DE-NUITS VILLAGES 
«Les Chazots», C. Géry 2019

�� 30 / 40 €

257	� 1 magnum CÔTES-DE-NUITS VILLAGES 
«Les Chazots», C. Géry 2019	

�� 30 / 40 €

258	� 1 magnum CÔTES-DE-NUITS VILLAGES 
«Les Chazots», C. Géry 2019

�� 30 / 40 €

259	� 1 bouteille BONNES-MARES Comte de 
Vogüé (ett, eta, capsule découpée, millésime 
illisible)� 40 / 60 €

260	� 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (es, et; 
3 Robert Colinot; 2 Dom. Mathias; 1 Maurice 
Gavignet)� 30 / 40 €

261	� 7 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  
(1 Gevrey Vachet-Rousseau, eta, SM; 3 de 1971, 
inconnues, 2 TLB, 1 LB; 1 de 78, Alfred Martin, 
eta; 2 inconnues, possiblement du même, 1978,  
1 LB)� 70 / 100 €

236	� 5 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS «Les 
Genavrières 1er cru», Gérard Peirazeau 1998 
(elt, es)� 150 / 180 €

237	� 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Le 
Poissenot 1er cru», Geantet-Pansiot 1998 (et)
� 100 / 120 €

238	� 2 bouteilles BOURGOGNE (1 Camus 
Mazoyères-Chambertin eta, bouchon 
légèrement descendu, et; 1 «Les Chaumes 1er 
cru» assumée, ett, eta) 2000� 60 / 70 €

239	� 12 bouteilles BOURGOGNE Maurice 
Gavignet 2000 (elt, 3 caps avec trace de coulure)
� 60 / 70 €

240	� 12 bouteilles BOURGOGNE Maurice 
Gavignet 2000 (elt, 1 caps tâchée)� 60 / 70 €

241	� 12 bouteilles BOURGOGNE Maurice 
Gavignet 2000 (elt)� 60 / 70 €
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263

287
272

287

262	� 2 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD,  
1° cru Barsac 1961 (et, MB)� 40 / 50 €

263	� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru 
supérieur Sauternes 1971 (ett, es, ela, TLB)�

� 250 / 280 €

264	� 3 bouteilles BORDEAUX DIVERS (es, et, 
TLB/LB: 1 Tour Martillac 1976, 1 Caillou 
Blanc, 1 Ch. Haut Mayne 1985)� 20 / 30 €

265	� 6 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2° cru 
Barsac 1978 (et/ett, 2 TLB, 3 LB, 1 B)�

� 70 / 90 €

266	� 12 bouteilles Château SEPTY, Monbazillac 
1979 (4 TLB, 8 J)� 10 / 20 €

267	� 12 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1° 
cru Sauternes 1986 (elt, ela, 2 J, 2 TLB)

� 300 / 360 €

268	� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru 
Pessac-Léognan 1988 (es, elt)� 220 / 250 €

269	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1989 (es, TLB)� 60 / 90 €

VINS BLANCS DE BORDEAUX
Vente à 14h30

270	� 2 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 
1er cru Sauternes 1990 (els, 1 J)� 70 / 80 €

271	� 6 bouteilles Château RIEUSSEC, 1° cru 
Sauternes 1990 (els, elt)� 270 / 300 €

272	� 1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru 
Sauternes 1990� 40 / 50 €

273	� 1 bouteille Château FILHOT, 2° cru Sauternes 
1991 (eta)� 25 / 30 €

274	� 12 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1994 (évoluées)� 40 / 50 €

275	� 12 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1994 (6 évoluées)� 60 / 70 €

276	� 12 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1995 (évoluées)� 30 / 40 €

277	� 12 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1995 (évoluées)� 30 / 40 €

278	� 8 bouteilles Château CHANTEGRIVE, 
Cérons 1995� 60 / 70 €

279	� 11 bouteilles Château FERRANDE, Graves (5 
de 1995, 3 de 1994, 1 de 1990, 2 de 1989 LB & 
MB)� 110 / 160 €
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280	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996� 40 / 50 €

281	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996� 40 / 50 €

282	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (2 J)� 40 / 50 €

283	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (4 évoluées)� 40 / 50 €

284	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (1 ett, 1 TLB)� 40 / 50 €

285	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (3 évoluées)� 30 / 40 €

286	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996� 40 / 50 €

287	� 2 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 
2003� 80 / 90 €

288	� 3 bouteilles Château LAFAURIE-
PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 2006 (1 elt)�

� 60 / 70 €

289	� 6 bouteilles Château BOUYOT Barsac sans 
millésime (es, 5 elt, 1 et, TLB)� 40 / 50 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX

290	� 1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1878 (etlt, ela, TLB, caps légèrement 
abîmée, habillage tardif)� 500 / 600 €

291	� 1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1882 (elt, etla, B, couleur évoluée, 
habillage tardif)� 200 / 300 €

292	� 12 bouteilles BORDEAUX (SE, vidange, 
probablement Pichon Comtesse, La Conseillante 
et Durfort-Vivens ds années 1910/1920)�

� 240 / 360 €

293	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1926 (1 elt, 1 et, bon niveau)�

� 400 / 500 €

294	� 5 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1926 (elt, 1 J, 4 TLB)

� 750 / 900 €

295	� 5 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1926 (4 elt, 1 et, 3 LB, 2 MB)�

� 600 / 750 €

296	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1926 (etlt, V)� 100 / 150 €

297	� 4 bouteilles Château FRANC-POURRET 
St-Émilion 1929 (Mise H. Thompson, 1 et, ea; 
2 étiquette en lambeaux, 1 SE; 1 TLB, 2 LB, 1 V, 
caps très abimées)� 80 / 100 €

298	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1934 (etlt, bon niveau)

� 800 / 900 €

299	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1934 (etlt, J)� 800 / 900 €

300	� 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1934 (elt, , bon niveau)

� 2 400 / 2 700 €

301	� 1 bouteille Château PAVIE, 1° Grand Cru 
St-Émilion 1937 (es, ett, ea, MB/B; bouchon 
descendant, Kressmann)� 80 / 120 €

302	� 2 bouteilles Château AUSONE, 1° grand 
cruSt-Emilion 1945 (SE, 1 caps très abimée, caps 
coupées pour trouver les millésimés, millésimes 
illisibles, présumé, 1 LB, 1 MB)� 200 / 250 €

303	� 1 bouteille Château AUSONE, 1° grand cruSt-
Emilion 1945 (SE, caps coupée pour lire le 
millésime, TLB/LB)� 750 / 800 €

304	� 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° 
Grand cru St-Émilion 1947 (ett, mais lisible, ea, 
capsule percée, trace de coulure, B)	�

� 1 000 / 1 500 €

305	� 2 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru 
St-Émilion 1955 (es, elt, 1 B, 1 V)� 80 / 100 €

306	� 5 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 
4° cru Saint-Julien 1955 (es, ett, 1 LB, 1MB, 3B, 
2 caps tâchées, 3 bouchon rétracté)

� 180 / 200 €

307	� 1 bouteille Château COS-D’ESTOURNEL, 
2° cru Saint-Estèphe 1955 (es, ela, B)

� 150 / 180 €

308	� 4 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1957(1 et, ea 3 ett, eta, 1 sans étiquette, 
2 B, 1 MB, 1 TLB)� 160 / 200 €

309	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, 1 ea, caps légèrement 
tâchées et corrodées, J)� 1 320 / 1 500 €

310	� 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, caps légèrement tâchées 
et corrodées, J)� 660 / 750 €

311	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, caps légèrement tâchées 
et corrodées, TLB)� 1 200 / 1 320 €

312	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, caps légèrement tâchées 
et corrodées, TLB/LB)� 1 080 / 1 200 €

313	� 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, caps légèrement tâchées 
et corrodées, 2 LB, 1 MB)� 300 / 360 €
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291

290

314	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et)� 500 / 600 €

315	� 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1959 (es, et, 1 ela, 1 TLB, 1 LB, 1 
MB, 1 caps abîmée)� 1 200 / 1 500 €

316	� 2 bouteilles Château LAFITE-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac (SE, 
Probablement année 60, millésimes introuvables, 
1 TLB,1 LB)� 400 / 600 €

317	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1961 (es, et, 1 J, 1 TLB)

� 500 / 560 €

318	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1961 (es, elt, 1 TLB/LB, 1 LB)�

� 440 / 500 €

319	� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru 
Pessac-Léognan 1961 (es, ett, ela, B; bouchon 
descendant, caps tâchée)� 400 / 450 €

320	� 5 bouteilles Château KIRWAN, 3° cru 
Margaux 1961 (1 mise Schroder&Schyler: SE, 
millésime illisble, présumé, 4 ett, ea, 4 TLB, 1 
LB, 2 caps abîmée, 2 caps coupées pour trouver 
les millesimes)� 250 / 300 €

321	� 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1962 (es, elt, J) cb� 1 050 / 1 200 €

322	� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1962 (es, et, 1 ela, 1 TLB, 1 MB, caps 
aîmées) � 600 / 700 €

323	� 5 bouteilles Château TALBOT, 4° cruSaint-
Julien 1962 (et, 3 ea, 2 eta, 4 caps abimées, 2 MB, 
2 B, 1 V) � 200 / 220 €

324	� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 
1964 (es, et, MB)� 180 / 200 €

325	� 8 bouteilles Château GRAND PUY 
BLANQUET St-Émilion 1964 (ett, eta, 3 MB, 
2 LB, 3 TLB, caps très abimées)� 100 / 120 €

326	� 2 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru 
St-Émilion  (SE, 1 caps coupées, millésimes 
illisible sur les bouchons, probablement années 
60 ou 70, caps tâchées, 1 TLB, 1 B)�

� 60 / 80 €

327	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1966 (etlt, 1 TLB, 1 LB)�

� 200 / 240 €

328	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1966 (elt, 1 LB, 1 B, caps abîmées)
� 160 / 200 €

329	� 1 bouteille Château LABEGORCE, Margaux 
1966 (elt)� 25 / 30 €

330	� 5 bouteilles SAINT-ÉMILION (Caperot 1966 
B, Berliquet 1966 TLB, Pavillon Figeac 1988, La 
Couspaude 1986)� 50 / 70 €

331	� 6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Ch. 
Lanessan 1966: et, ela, TLB; 2 Ch. Le Jard…)�

� 30 / 50 €

332	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1969 (caps découpée pour vérifier 
le millésime, étiquette decollée, J)

� 250 / 300 €

333	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1969 (es, et, TLB)� 100 / 120 €

334	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1969 (es, et, MB, caps très abimées)
� 80 / 100 €

335	� 1 bouteille Château LARRIVET HAUT-
BRION, Pessac-Léognan 1969� 15 / 20 €
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336	� 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS (8 Ch. 
Grand Pontet, st-émillion grand cru 1969: et, 
fanées, ea, 3 LB, 5 MB; 3 Ch. La Tour de Mons, 
Margaux 1985: ett, ela, 1 J)� 120 / 140 €

337	� 5 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1970 (ett, es, eta, 1 J, 
4 TLB)� 250 / 300 €

338	� 5 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1970 
(ett, en lambeaux, 2 J, 3 TLB)� 100 / 120 €

339	� 6 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru 
Saint-Estèphe 1970 (3 ett, ea, 2 eta, millésimes 
présumés, 1 SE, millésime présumé, 2 J, 1 TLB, 
1 LB)� 240 / 300 €

340	� 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 1970 (3 ett, ea, 1 étiquette en lambeaux, 
millésime présumé, 2 SE, millésimes présumés, 
1 caps abîmée, 2 bouchons enfoncés, 1 J, 1 TLB, 
1 LB)� 540 / 600 €

341	� 2 bouteilles Château PICHON-
LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1970 (es, ett, ea)� 120 / 140 €

342	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1970 (ea, mais lisible, J)

� 250 / 300 €

343	� 3 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 
2° cru Saint-Estèphe 1970 (ea, ett, 1 J, 1 eta TLB 
millésime supposé)� 210 / 240 €

344	� 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 2° cru 
Pauillac 1970 (SE, millésime sur le bouchon, 2 
TLB, 1 MB)� 150 / 180 €

345	� 9 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 
3° cru Margaux 1970 (ets, 3 MB, 5 B)� 135 / 180 €

346	� 12 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1970 (ela, 
ets, 5 J)� 720 / 840 €

347	� 12 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1970 (ela, 
ets, 3 J, 1 TLB)� 720 / 840 €

348	� 6 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1970 (SE, 
millésimes bien lisibles sur bouchon, 2 TLB)
� 300 / 360 €

349	� 2 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1970 (ets, et, ela, 1 
LB)� 100 / 120 €

350	� 12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° 
cru Saint-Estèphe 1970 (es, elt, ea/eta, la plupart 
lisibles, 4 J, 2 TLB)� 720 / 840 €

351	� 3 bouteilles Château PICHON-
LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1970 (ett, es)� 150 / 180 €

352	� 12 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1970 (es, ett, es, 7 
millésimes présumés, 5 J)� 480 / 600 €

353	� 7 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 
2° cru Saint-Julien 1970 (es, ett, 3 ea, 4 eta, caps 
abîmées, 1 millésime illisible, 2 LB, 4 MB, 1 B)
� 250 / 280 €

354	� 1 bouteille Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 1970 (ett, ea, TLB)� 70 / 80 €
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355	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1970 (SE, caps découpée pour le 
millésime, TLB)� 300 / 330 €

356	� 9 bouteilles Château DASSAULT, Grand Cru 
St-Émilion 1970 (6 TLB, 1 LB, 2 MB)� 140 / 180 €

357	� 4 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1970 (etlt, 1 LB, 3 B)

� 120 / 140 €

358	� 4 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru 
Margaux 1970 (3 ett, ea, 1 SE, TLB)

� 300 / 320 €

359	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac (SE, millésime introuvable sur le 
bouchon, probablement années 70)

� 100 / 200 €

360	� 6 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien (5 de 1970: ett, ea, 
4 TLB; 1 de 1975: sans étiquette, millésime 
présumé, J)� 300 / 360 €

361	� 5 bouteilles Château CHASSE SPLEEN, 
Moulis (1 de 1970, ett, ea, TLB; 2 millésimes 
illisibles, ett, eta, LB; 2 sans étiquette, TLB)�

� 80 / 100 €

362	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1971 (els, 6 elt, 5 et, 1 ett, 1 eta, 
11 TLB, 1 LB) cb� 600 / 720 €

363	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1971 (3 elt, 3 et, LB/MB, 2 caps 
corrodées)� 210 / 240 €

364	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1971 (es, 2 elt, 4 et, 1 ela, 3 LB, 3 
MB)� 210 / 240 €

365	� 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1971 (es, etlt, 2 ea, caps tâchées et 
corrodées, J)� 300 / 360 €

366	� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1973 (es, et, 1 ea, 2 TLB, 1 caps 
abîmée)� 160 / 180 €

367	� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1973 (es, et, ea, caps abîmées)�

� 160 / 180 €

368	� 1 bouteille Château FAURIE DE 
SOUCHARD, St-Émilion 1973� 20 / 30 €

369	� 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1974 (ett, es, eta mais lisible, J)
� 690 / 780 €

370	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1974 (ea, ett)� 250 / 300 €

371	� 3 bouteilles Château LAFITE-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (1 SE, 2 
ea illisibles, capsules découpées pour trouver le 
millésime, bon niveau)� 600 / 750 €

372	� 4 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1974 (ea, 1 
J, 1 eta mais bouchon lisible)� 120 / 160 €

373	� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru 
Pessac-Léognan 1974 (ett, eta mais lisible)

� 120 / 140 €

374	� 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1974 (es, ett, ea, TLB)�660 / 750 €

375	� 2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 
1974 (es, ett, ea, LB)� 240 / 300 €

376	� 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1974 (SE, caps découpée pour le 
millésime)� 180 / 200 €

377	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1974 (es, et, 5 ea, 9 TLB, 3 J) cb
� 420 / 480 €

378	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1974 (es, et, 6 ea, 2 LB, 10 TLB) 
cb� 420 / 480 €

379	� 2 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru 
St-Émilion 1974 (es, MB)� 220 / 260 €

380	� 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1974 (es, ett, ela, 
B; bouchon ressortant)� 800 / 900 €

381	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1975(en lambeaux mais lisible, 
TLB)� 90 / 110 €

382	� 5 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 1975 (ett, es, ea, TLB)

� 300 / 350 €

383	� 5 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint Julien1975 (ett, 
ets,ea, très bon niveau, on joint 1 de 1970 TLB)
� 280 / 320 €

384	� 4 bouteilles Château PICHON-LONGUE-
VILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1975 (es, 
ett, ea, 1 J, 1 caps abîmée)� 360 / 400 €

385	� 6 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1975 (es, 
et, 1 eta, 2 ea)� 270 / 300 €

386	� 12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 1975 (ea mais lisibles, 3 capsules 
lég ab, 4 TLB, 2 LB)� 600 / 720 €

387	� 12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1975 (eta, 7 lisibles, les autres probables)
� 420 / 480 €
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388	� 12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1975 (es, elt, ea/eta, toutes lisibles sauf 
2)� 420 / 480 €

389	� 11 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (ets,ea mais 
lisibles, 2 J, 1 TLB)� 550 / 660 €

390	� 11 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (SE ou eta, 
illisibles, capsules découpées pour trouver le 
millésime1 J, 1 TLB, 1 LB)� 385 / 440 €

391	� 1 bouteille Château PAVIE, 1° Grand Cru St-
Émilion 1975 (etla, TLB)� 120 / 140 €

392	� 12 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2° cruSaint-Julien 1975 (es, 
et, ela, niveaux exceptionnels, 1 ea)

� 600 / 720 €

393	� 12 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 
2° cru Pauillac 1975 (ea, ett, toutes lisibles, 4 J, 1 
TLB)� 720 / 840 €

394	� 12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 1975 (ea/eta, 6 J, 1 LB)

� 540 / 600 €

395	� 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru 
Pessac-Léognan 1975 (ela, ett, très bons niveaux)
� 360 / 400 €

396	� 9 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru 
Saint-Estèphe 1975 (ett, ea, 3 capsules abîmées, 3 
LB, 2 MB, 3B, 1V)� 360 / 400 €

397	� 3 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, 
Pomerol 1975 (es, ett, ea, 1 eta, 1 J)� 270 / 300 €

398	� 12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1975 (es, ett, eta, 1 SE, millesime 
présumé, 4 étiquettes en lambeaux dont 3 
millésimes présumés)� 420 / 480 €

399	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1975 (es, et, ela, TLB)

� 100 / 120 €

400	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1975 (es, eta, TLB)

� 100 / 120 €

401	� 6 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 
2° cru Pauillac (5 de 1975, ett, ea, 2 TLB, 2 J; 1 de 
1970, ett, ea)� 480 / 540 €

402	� 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, 
Moulis 1976 (es, et, 8 ea, 4 eta, 1 bouchon 
enfoncé , 4 TLB)� 180 / 240 €

403	� 2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° 
cru Saint-Julien 1976 (et, 1 LB, 1 MB)

� 70 / 80 €

404	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1976 (et, eta, caps abîmée)� 100 / 120 €

405	� 7 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2 Grand-
Puy-Ducasse 1976: ett, ea, 1 J, 1 TLB, 1 caps 
abîmée; 1 Ch. de Salles 1970; 2 La Gaffelière, ett, 
eta, caps abîmée, MB; 2 Ch. Cadet-Piola: ett, 
eta, 1 J, 1 LB)� 100 / 140 €

406	� 3 magnums Château LAROSE 
TRINTAUDON Haut-Médoc 1977 (2 LB, 1 
LB/MB) cb� 60 / 80 €

407	� 1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1977� 40 / 50 €

409	� 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° 
Grand cru St-Émilion 1978 (et, ea, J)

� 150 / 180 €

410	� 5 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru 
Haut-Médoc 1978� 180 / 200 €

411	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1978 (es, 4 ea, 8 et, 3 ett, 8 TLB, 
3 LB, caps tachées)� 420 / 480 €

412	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1978 (es, 8 elt, 3 et, 4 ea, 1 TLB, 
11 LB, caps tachées et légèrement abîmées)�

� 420 / 480 €

413	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1978 (els, 7 elt, 5 et, 2 ea, 1 eta, 6 
LB, 6 LB/MB, 4 caps tachées) � 360 / 420 €

414	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1978 (els, 6 elt, 6 et, 3 eta, 1 
TLB, 3 LB, 8 MB/B, caps tachées et légèrement 
abîmées)� 360 / 420 €

415	� 8 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1978 (es, et, 4 eta, 2 ea, 1 LB, 3 MB, 
4 B, 4 caps très abîmées)� 240 / 280 €

416	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1978 (elt, 2 J, 2 TLB)

� 600 / 720 €

417	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1978 (4 elt, 2 et, 1 J, 1 TLB, 4 LB, 3 
caps tâchées)� 540 / 600 €

418	� 1 bouteille Château LA LAGUNE, 3° cru 
Haut-Médoc 1978� 30 / 40 €

419	� 2 bouteilles Château L’EVANGILE, Pomerol 
1978 (LB)� 100 / 120 €
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420	� 9 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru 
Margaux1978 (et, ela, 2 TLB, 6 LB) cb

� 320 / 360 €

421	� 6 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° 
cru Pauillac 1979 (es, 3 TLB, 1 LB, 2MB)

� 210 / 240 €

422	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1979 (et,  2 LB, 3 TLB, 1 J, caps 
légèrement abîmées et tâchées, 2 caps corrodées)
� 210 / 240 €

423	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1979 (et, es, 1 ea, 1 eta, 3 LB, 3 MB, 
5 caps légèrement abîmées et tâchées, 1 caps très 
abîmées )� 180 / 210 €

424	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1979 (etlt, caps très abimée, J)�

� 80 / 90 €

425	� 1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-
Léognan 1979� 45 / 50 €

426	� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1980 (elt, bon niveau)

� 160 / 180 €

427	� 12 bouteilles Château GRAND BARRAIL 
LAMARZELLE FIGEAC, Grand Cru St-
Émilion 1981 (es, 6 TLB, 1 LB, traces de coulure)
� 180 / 240 €

428	� 6 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru 
Margaux 1982 (3 J, 1 LB)� 360 / 420 €

429	� 3 bouteilles VRAY Château CROIX DE GAY, 
Pomerol 1982 (1 TLB)� 90 / 110 €

430	� 12 bouteilles Château LÉOVILLE 
POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1982 (3 J, 3 
TLB, 1 LB, 1 B) cb� 960 / 1 080 €

431	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1982 (els, 1 TLB, 3 LB, 2 MB) 
cb� 1 200 / 1 440 €

432	� 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° 
Grand cru St-Émilion 1982 (es, J)� 500 / 600 €

433	� 12 bouteilles VIEUX Château SAINT-
ANDRÉ, Montagne-St-Émilion 1982 (elt,1 ea, 
1 LB eta, 2 LB)� 60 / 70 €

434	� 1 magnum Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (els)� 180 / 220 €

435	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (5 etlt, 1et, 1 ela, bon niveau)
� 660 / 780 €

436	� 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (et, J)� 300 / 360 €

437	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (etl, 1 J, 1 TLB)

� 180 / 200 €

438	� 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (es, et, caps cire abîmée) cb�

� 800 / 900 €

439	� 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1982 (es, et, ea, caps cire très abîmée) 
cb� 800 / 900 €

440	� 3 bouteilles Château LAFITE-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 (CB 
cerclée, expédiées du château en 2017)	
� 5 100 / 6 000 €

441	� 2 magnums GRAVES (1 Ch. Latour Martillac 
1982, es, et, ela; 1 Ch. Landiras 2004, et)� 30 / 40 
€

442	� 10 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 
4° cru Saint-Julien 1983 (es, elt, 4 J, 4 TLB, 2 LB)
� 200 / 250 €

443	� 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 
1983 (elt, LB)� 90 / 100 €

444	� 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 
1983 (et, ela, J)� 100 / 120 €

445	� 5 bouteilles Château CLARKE, Listrac 1983 
(elt)� 80 / 100 €

446	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1983 (els, 1 et, 4 TLB, 7 J) cb
� 600 / 720 €

440
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447	� 1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° 
cru Saint-Julien 1983 (MB)� 50 / 60 €

448	� 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 
2° cru Saint-Julien 1983 (elt, 9 J, 2 TLB) cb�600 / 
720 €

449	� 2 bouteilles Château PICHON BARON, 2° 
cru Pauillac 1984 (es, elt, capsule neutre CRD)
� 70 / 80 €

450	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1984� 360 / 420 €

451	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1984 (6 J, 1 TLB)� 360 / 420 €

452	� 12 bouteilles Château MOUTON-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1984 (2 J, 2 
TLB, 1 LB) cb� 1 800 / 2 400 €

453	� 7 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° 
cru Pauillac (es, 3 de 1989, 4 de 1983)

� 175 / 210 €

454	� 2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° 
cru Saint-Julien 1985 (es, 1 TLB, 1 LB)

� 80 / 90 €

455	� 6 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4° 
cru Saint-Estèphe 1985 (es, 5 TLB)

� 150 / 180 €

456	� 5 bouteilles Château LAROQUE, St-Émilion 
1985 (es, elt, 2 J, 2 TLB)� 80 / 100 €

457	� 5 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint 
Julien 1985 (elt, els, 3 TLB, 2 LB)� 200 / 220 €

458	� 9 bouteilles Château LÉOVILLE 
POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1985 (3 J, 1 
LB) cb� 360 / 450 €

459	� 12 bouteilles Château DES JUDES, Bordeaux 
1985 (es, et, TLB)� 20 / 30 €

460	� 12 bouteilles Château DES JUDES, Bordeaux 
1985 (es, et, TLB/LB)� 20 / 30 €

461	� 4 bouteilles RESERVE FAUCHON Margaux 
1985 (etlt, 2 TLB, 2 J) cb� 40 / 60 €

462	� 12 bouteilles Château TROCARD Bordeaux 
Supérieur 1985 (etlt, 5J, 2 TLB, 1 LB) cb

� 30 / 40 €

463	� 4 bouteilles Château CARBONNIEUX, 
Pessac-Léognan 1985 (2 ela, 2 et, 1 J)

� 80 / 100 €

464	� 11 bouteilles Château DES JUDES, Bordeaux 
(9 de 1985: es, et, 2 LB, 3 TLB; 2 de 1986: es, et, 
LB)� 20 / 30 €

465	� 2 magnums Château DUHART-MILON, 4° 
cru Pauillac (es, 1 de 1985, 1 de 1979 LB)�

� 160 / 180 €

466	� 6 bouteilles Château ARNAULD, Haut-
Médoc (3 de 1985, et, es, J; 3 de 1986, et, es, 2 LB, 
1 TLB)� 40 / 50 €

467	� 6 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru 
Margaux 1986 (els, 4 TLB, 1 LB)� 240 / 270 €

468	� 6 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru 
Margaux 1986 (els, 1 LB, 2J)� 240 / 270 €

469	� 8 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, 
Haut-Médoc 1986 (ela, elt, 3 J)� 200 / 240 €

470	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1986 cb� 1 080 / 1 200 €

471	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1986 cb� 1 080 / 1 200 €

472	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1986 (1 elt) cb� 1 080 / 1 200 €

473	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1986 (2 J) cb� 1 080 / 1 200 €

474	� 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1986 (3 J, 1 TLB, 1 caps très abîmée)
� 960 / 1 080 €

475	� 12 bouteilles Château DES JUDES, Bordeaux 
1986 (es, et, 8 TLB, 2 LB, 2 MB)� 20 / 30 €

476	� 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1986 (cb de 3 abîmée)�

� 1 100 / 1 200 €

477	� 12 bouteilles Château FLEUR CARDINALE, 
St-Émilion 1986 (8 J, 3 TLB) cb� 120 / 180 €

478	� 11 bouteilles Château LAROQUE, St-Émilion 
1986 (elt, 3 J 4 TLB) cb� 170 / 220 €

479	� 12 bouteilles Château LAROQUE, St-Émilion 
1986 (etlt, 2 etla, 4J, 5 TLB) cb

� 180 / 240 €

480	� 3 magnums Château LA TOUR DE SEGUR, 
Lussac Saint-Emilion 1986 (TLB, etla) cb�

� 10 / 20 €

481	� 12 bouteilles Château MAGDELAINE, Grand 
cru, St-Émilion 1986 (es, ett, eta, 9 étiquettes 
décollées)� 240 / 300 €

482	� 9 bouteilles HAUT MÉDOC DIVERS (et, LB, 
Tour de Haut Moulin 1986, Ch. Citran 1994, 
Ch. Rolland de By 1999…)� 50 / 60 €
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483	� 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (4 CH. 
LA VIEILLE FORGE 1986: es, ett, 2 TLB, 1 
LB, 1 B; 6 Ch. Des Graviers 2000; 2 Ch. Haut-
Goujon 1993: es, et)� 50 / 60 €

484	� 3 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru 
Margaux (2 de 1986, et, es, 1 LB; 1 de 1987, et, 
TLB)� 90 / 110 €

485	� 3 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN DIVERS 
(1 Ch. Bahans Haut-Brion 1986, et, es; Ch. 
Carbonnieux: 1 de 1986 J; 1 de 1995)� 70 / 90 €

486	� 1 bouteille PAVILLON ROUGE DU Château 
MARGAUX, Margaux 1987 (et, TLB, capsule 
légèrement tacée)� 60 / 70 €

487	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1987 cb� 120 / 150 €

488	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1987 cb� 120 / 150 €

489	� 6 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1987 (1 J)� 60 / 70 €

490	� 6 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1987 (2 et, 1 ett, 1 J)� 60 / 70 €

491	� 1 bouteille Château DAUZAC, 5° cru Margaux 
1987 (ett, TLB)� 40 / 60 €

492	� 6 bouteilles Château LAFITE-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1987 (1 caps 
abimée)� 1 680 / 1 920 €

493	� 12 bouteilles Château TROCARD Bordeaux 
Supérieur 1987 (etlt, 1 ela) cb� 30 / 40 €

494	� 12 bouteilles Château TROCARD Bordeaux 
Supérieur 1987 (etlt, ela, 9 J, 3 TLB) cb�

� 30 / 40 €

495	� 5 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, 
Saint-Julien (2 de 1989, et, TLB; 2 de 1986, et, 1J; 
1 de 1988, et, ela)� 60 / 70 €

496	� 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru 
Pessac-Léognan 1988 (es, elt)� 320 / 360 €

497	� 5 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru 
Margaux 1988 (es, et)� 800 / 900 €

498	� 2 bouteilles Château LÉOVILLE 
POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1988 (es, elt)
� 80 / 90 €

499	� 9 bouteilles Château LAGRANGE, 3° cru 
Saint-Julien 1988 (els)� 180 / 220 €

500	� 10 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 
2° cru Saint-Estèphe 1988 cb� 700 / 800 €

501	� 10 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1988 (els, 1 J, 1 TLB) cb

� 500 / 600 €

502	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1988(2 J) cb	�  150 / 180 €

503	� 4 bouteilles Château MOUTON-
ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (3 J)�

� 600 / 720 €

504	� 9 bouteilles Château TROCARD Bordeaux 
Supérieur 1988 (etlt, 5 J, 4 TLB) cb� 20 / 30 €

505	� 2 bouteilles Château LAGRANGE, 3° cru 
Saint-Julien 1989 (es)� 70 / 80 €

506	� 5 bouteilles Château PHÉLAN-SÉGUR, 
Saint-Estèphe 1989 (et, es, 2 LB, 3 TLB, 1 
capsule tachée)� 130 / 150 €

507	� 5 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1989� 60 / 70 €

508	� 12 bouteilles Château HAUT BAGES 
LIBERAL, 5° cru Pauillac 1989 (es, elt, 5 TLB)
� 300 / 360 €

509	� 1 bouteille Château BELGRAVE, 5° cru Haut-
Médoc 1989� 25 / 30 €

510	� 6 magnums Château DASSAULT, Grand Cru 
St-Émilion 1989 (3 J)� 90 / 120 €

511	� 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 1989 (2 J, 4 TLB)� 600 / 720 €

512	� 6 bouteilles Château LÉOVILLE BARTON, 
2° cru Saint-Julien (et, es, 4 de 1989, 2 de 1987)
� 210 / 240 €

513	� 2 magnums SAINT-ÉMILION (1 Ch. Vieux 
Gueyrot 1989, et, ela; 1 Dom. De Peyrelongue 
1988, ett; ea, LB)� 10 / 20 €

514	� 5 bouteilles MARGAUX DIVERS (2 Ch. 
Boyd-Cantenac 1989, et, LB; 3 Le Cloître du 
Prieuré-Lichine 1994, et, es)� 60 / 70 €

515	� 4 bouteilles SAINT JULIEN DIVERS (1 Ch. 
Lagrange 1989, et, J; 2 Connétable Talbot 1995, 
et; 1 Ch. Saint Pierre 1988, et, MB, capsule 
abimée)� 60 / 80 €

516	� 5 bouteilles BORDEAUX DIVERS(1 
CLOS DU MARQUIS, 1979, etla; 1 CH. 
CALON-SEGUR, 3° cru 1980, elt, TLB; 
1 CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru 1989, 
etla; 1 CH. LA LOUVIÈRE 1990; 1 CH. 
CANTEMERLE, 5° cru 1998)� 160 / 190 €

517	� 6 bouteilles GRAVES & MÉDOC (Olivier 
2005, 2 de France 1989, 1 LB, 1 Les Queyrats 85 
MB, 2 Tour Haut Moulin, TLB)� 60 / 90 €

518	� 6 bouteilles Château LA TOUR CARNET, 4° 
cru Haut-Médoc 1990 (3 TLB) cb

� 90 / 120 €
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519	� 8 bouteilles Château LAFITTE-TRAMIER, 
Médoc 1990 (et, es, 3 J, 1 TLB)� 40 / 50 €

520	� 5 bouteilles DOMAINE DE PEYRELONGUE, 
St-Émilion 1990 (et; 3 TLB)� 30 / 40 €

521	� 4 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru 
Margaux 1990 (ett, es, ela, 2 TLB)� 160 / 180 €

522	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1990 (3 J) cb� 960 / 1 080 €

523	� 8 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1990 (1 LB) cb� 640 / 720 €

524	� 12 bouteilles Château TAILLEFER, Pomerol 
1990� 240 / 300 €

525	� 1 bouteille Château PICHON-
LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 
Pauillac 1990� 80 / 90 €

526	� 3 magnums SAINT-ÉMILION (2 Ch. Dassault 
1990, elt; 1 Ch. Laroque 1979, es, et, TLB)�

� 50 / 60 €

527	� 9 bouteilles BORDEAUX DIVERS (5 Ch. La 
Pigotte Terre Feu 1991: es, et, ea; 2 Ch. Haut 
Larose 1997, et, es; 1 Ch Les hauts De Pontet 
1999, elt; 1 de Ch. Taillan 1997, es, et)� 20 / 30 €

528	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1992 (etls, 2 ea, 6 J)� 120 / 150 €

529	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1992 (etls, 2 J) cb� 120 / 150 €

530	� 5 bouteilles HAUT-MÉDOC (Giscours 92, 
Lafon-Rochet 85 LB, Haut-Batailley 89, 2 
Lynch-Moussas 2005)� 150 / 180 €

531	� 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Ch. 
Troplong Mondot 1992, es, et; 1 Ch. Rauzan 
Gassies 2000, ett; 1 Ch. Carbonnieux 2001, elt; 
3 Ch. GRAND-PEY-LESCOURS 1986…) �

� 80 / 100 €

532	� 4 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1993 (es, elt)� 160 / 180 €

533	� 12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru 
Pauillac 1993 (3J)� 2 640 / 3 000 €

534	� 10 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 
2° cru Saint-Estèphe 1993 (els) cb� 600 / 700 €

535	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1993 cb� 150 / 180 €

536	� 1 bouteille Château D’ARMAILHACQ, 5° 
cru Pauillac 1993�� 40 / 50 €

537	� 6 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2° cru Saint-Julien 1993 (etlt)

� 300 / 360 €

538	� 7 bouteilles PAUILLAC DIVERS (2 Les 
Tourelles de Longueville 1993 et; 2 Ch. Lynch-
Moussas 1993, et, es; 1 Ch. Pibran 1986, J; 1 
Réserve de la Comtesse 1994, et; 1 Ch. Haut-
nages Averous 1987, et, LB)� 110 / 140 €

539	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1994� 480 / 540 €

540	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° 
cru Saint-Julien 1994 (etlt)� 480 / 540 €

541	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1994 (2 et, 1 ea, 3 J)�

� 240 / 270 €

542	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1994 (es, ea, 2 et, 4 ett)

� 240 / 270 €

543	� 12 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1994 cb� 150 / 180 €

544	� 6 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1994 (1 J)� 70 / 90 €

545	� 6 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1994 (es, 2 elt, 2 et, 2 ett, 1 ea, 1 
TLB, 1 J)� 70 / 80 €

546	� 12 bouteilles Château PEYMOUTON, St-
Émilion 1994 (es, et, caps neutres et différentes)
� 80 / 100 €

547	� 12 bouteilles Château PEYMOUTON, St-
Émilion 1994 (es, et, 1 ea, différentes caps 
neutres)� 80 / 100 €

548	� 12 bouteilles Château PEYMOUTON, St-
Émilion 1994 (es, et, 2 ea, différentes caps 
neutres dont 3 caps CRD cruse)� 80 / 100 €

549	� 6 bouteilles Château LIVERSAN Haut-Médoc 
1994 (elt, 1 J)� 40 / 50 €

550	� 8 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, 
Saint-Julien (3 de 1999, et; 3 de 1994, et; 2 de 
1990, et, TLB)� 100 / 120 €

551	� 11 bouteilles Château PEYMOUTON, St-
Émilion (6 de 1994: es, et, ela; 5 de 1996: es, et, 
caps neutres)� 80 / 90 €

552	� 6 bouteilles LISTRAC-MÉDOC DIVERS (5 
Ch. Foucas Dupré 1994; 1 Ch. Clarke 1987, et, 
TLB)� 30 / 40 €

553	� 2 magnums Château BATAILLEY, 5° cru 
Pauillac 1995 (es)� 90 / 100 €

554	� 3 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° 
Grand cru St-Émilion 1995	� 660 / 750 €

555	� 12 bouteilles Château LA TOUR L’ASPIC, 
Pauillac 1995 (els)� 150 / 180 €
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556	� 8 bouteilles Château LA TOUR L’ASPIC, 
Pauillac 1995 (els)� 150 / 120 €

557	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 1995 (es, et, J)� 70 / 80 €

558	� 5 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol (3 de 1995: es, et, 2 eta, 1 J; 1 de 
1998: es, ett, eta, J; 1 de 1990: et, ela, J)� 60 / 70 €

559	� 5 bouteilles CLOS DOUMAYNE, St-Émilion 
(3 de 1995; 3 de 1997)� 30 / 40 €

560	� 6 bouteilles SAINT-EMILION, DIVERS 
(Clos des Menuts 1995, Ch. Tour du Cauze 
1990, Ch. Cormeil-Figeac 1996…)� 70 / 90 €

561	� 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1° cru Pauillac 1996 (es, etlt)� 1 100 / 1 300 €

562	� 4 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° 
cru Pauillac 1996 (els)� 240 / 280 €

563	� 1 bouteille Château COS-D’ESTOURNEL, 
2° cru Saint-Estèphe 1996� 80 / 90 €

564	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 1996 (es, et, 5 J)� 60 / 70 €

565	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 1996 (es, et, 4 J, 1 TLB)�

� 60 / 70 €

566	� 12 bouteilles Château PEYMOUTON, St-
Émilion 1996 (es, et)� 80 / 100 €

567	� 4 demi-litre Château PEYMOUTON, St-
Émilion 1996 (es, et, ela, on y joint 1 demi-
bouteille de Ch. Du Taillan 1997)� 30 / 40 €

568	� 11 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol (5 de 1997: elt; 4 de 1996: es, 
et, J; 2 de 1995: es, et, J)� 60 / 70 €

569	� 4 magnums Château DILLON, Haut-Médoc 
(elt, 3 de 1996, 1 de 90)� 80 / 100 €

570	� 12 bouteilles Château DU TAILLAN, Haut-
Médoc 1997 (es, et, caps neutre)� 70 / 80 €

571	� 12 bouteilles Château DU TAILLAN, Haut-
Médoc 1997 (es, et, caps neutre)� 70 / 80 €

572	� 12 bouteilles Château HAUT-LAROSE, 
Lussac Saint-Emilion 1997 (es, et, ela)

� 80 / 100 €

573	� 8 bouteilles CHEVALIER D’HAURANGE, 
Lalande de Pomerol 1997 (es, 3 et, 5 ett)

� 80 / 100 €

574	� 10 bouteilles SAINT ESTEPHE DIVERS (4 
Ch.Leyssac 1997, et, LB; 1 La dame de Montrose 
1989, et, LB; 1 Ch. Cos Labory 1989, et, J; 2 Ch. 
Ormes de Pez 1988, et, TLB…)� 120 / 150 €

575	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 1998 (es, et, 1 TLB, 1 LB)
� 70 / 80 €

576	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 1998 es, 10 et, 2 ett, 2 J, 3 
TLB)� 70 / 75 €

577	� 8 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1998 (es, 6 et, 2 ett, 2 J)� 140 / 150 €

578	� 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 2° cru 
Pauillac (et, 1 de 1998, 1 de 2003 ea)

� 120 / 140 €

579	� 12 bouteilles Château DU TAILLAN, Haut-
Médoc (11 de 1998: es, et; 1 de 1997: es, ett)

� 70 / 80 €

580	� 12 bouteilles BORDEAUX (LAROSE 
PERGANSON 96, Vieux Templiers 98, 
Légende de Pauillac 2011)� 80 / 100 €

581	� 3 magnums Château DU GRAVILLON, St-
Émilion 1999 (et, 1 ea, 1 J)� 30 / 40 €

582	� 5 bouteilles Château DU PUY Bordeaux Côtes 
de Francs 1999 (3 caps cire abîmées)� 400 / 420 €

583	� 12 bouteilles Château SEGONNES, Margaux 
1999 (els, et)� 90 / 120 €

584	� 12 bouteilles Château LES HAUT DE 
PONTET, Pauillac 1999 (elt, ela)� 120 / 140 €

585	� 9 bouteilles Château SEGONNES, Margaux 
1999 (els, et, 1 bouchon ressortant)� 70 / 90 €

586	� 9 bouteilles BORDEAUX DIVERS (et, 5 LB; 1 
Rollan de By 1999, 3 Ch. Fonrazade 1985, 2 Ch. 
Pontet Fumé 1995…)� 60 / 70 €

587	� 10 bouteilles MÉDOC (4 Dillon 99, 5 St-
Cristoly 1970 es, TLB, 1 Cantemerle 83 B)

� 40 / 50 €

588	� 9 bouteilles Château PRIEURÉ-LICHINE, 4° 
cru Margaux 2000 (es)� 225 / 270 €

589	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2000 (1 elt, 3 J, 1 TLB)�

� 50 / 60 €

590	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2000 (etlt, 2 J)� 50 / 60 €

591	� 12 bouteilles Château LAROSE 
TRINTAUDON, Haut-Médoc 2000 (2 ela)�

� 180 / 240 €

592	� 6 bouteilles Château DULUC DE 
BRANAIRE, Saint-Julien 2000� 60 / 70 €

593	� 12 bouteilles RÉSERVE SPÉCIALE Domaines 
Barons de Rothschild Pauillac 2000 (es)�

� 150 / 180 €
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594	� 6 bouteilles MOULIS DIVERS (4 Ch. Chasse-
Spleen 2000, elt; 1 Ch. Mauvesin 1988...)�

� 70 / 90 €

595	� 2 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2000 & 2005	� 180 / 220 €

596	� 5 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5° 
cru Pauillac 2001� 120 / 150 €

597	� 12 bouteilles Château BREILLAN, Haut-
Médoc 2001� 70 / 80 €

598	� 2 bouteilles Château TROPLONG 
MONDOT, 1° Grand Cru St-Émilion 2001

�� 120 / 140 €

599	� 12 bouteilles Château LAROSE 
TRINTAUDON, Haut-Médoc 2001

�� 150 / 180 €

600	� 12 bouteilles Château LAROSE 
TRINTAUDON, Haut-Médoc 2002	

�� 150 / 180 €

601	� 2 magnums Château LA LAGUNE, 3° cru 
Haut-Médoc 2004� 120 / 140 €

602	� 1 magnum LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 2004� 220 / 250 €

603	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2004 (etlt)� 300 / 360 €

604	� 5 bouteilles Château CANTEMERLE, 5° cru 
Haut-Médoc 2005� 120 / 150 €

605	� 5 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-
Julien 2005 (elt)� 220 / 250 €

606	� 6 bouteilles Château OLIVIER, Pessac-
Léognan 2005� 120 / 150 €

607	� 5 bouteilles Château HAUT MARBUZET, 
Saint-Estèphe 2005� 120 / 150 €

608	� 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 
2005� 120 / 140 €

609	� 12 bouteilles Château TRONQUOY 
LALANDE, Saint-Estèphe 2005 (et)

� 150 / 180 €

610	� 11 bouteilles Château GRAND-PUY-
LACOSTE, 5° cru Pauillac 2005� 770 / 880 €

611	� 3 magnums Château DUHART-MILON, 4° 
cru Pauillac 2006 (1 ela, 1 en cb scellée)

� 240 / 270 €

612	� 6 magnums Château LOIRAC, Médoc (3 de 
2006, 3 de 2009)� 60 / 90 €

613	� 12 bouteilles Château TRONQUOY 
LALANDE, Haut-Médoc 2007	� 120 / 150 €

614	� 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR,  
Pauillac 2007� 100 / 120 €

615	� 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° 
Grand Cru St-Émilion 2007

� 1 800 / 2 160 €

616	� 1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2° 
cru Pauillac 2007� 30 / 40 €

617	� 10 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2007 (elt)� 400 / 450 €

618	� 6 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2008 (etlt, 1 ela)� 70 / 80 €

619	� 6 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2008 (etlt)� 70 / 80 €

620	� 6 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2008 (1 ela)� 70 / 80 €

621	� 6 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2008 (1 ela)� 70 / 80 €

622	� 5 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2008 (1 ela)� 60 / 70 €

623	� 12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Haut-
Médoc 2008� 2 640 / 3 000 €

624	� 1 magnum LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 2008 cb� 230 / 260 €

625	� 12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2008� 600 / 720 €

626	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2008� 300 / 360 €

627	� 1 magnum Château GRAND CORBIN 
DESPAGNE, Grand Cru St-Émilion 2008	

�� 20 / 30 €

628	� 1 magnum Château LA LAGUNE, 3° cru 
Haut-Médoc 2008� 35 / 40 €

629	� 3 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 2009� 40 / 50 €

630	� 4 magnums Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2009 (1 et)� 50 / 60 €

631	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol 2010� 20 / 30 €

632	� 12 bouteilles Château LA VIEILLE FORGE, 
Lalande de Pomerol (9 de 2010; 3 de 1999: es, et)
� 60 / 70 €

633	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2011� 240 / 270 €

634	� 6 bouteilles Château L’ÉVANGILE, Pomerol 
2011 cb� 240 / 270 €
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635	� 2 bouteilles CHAPELLE D’AUSONE, St-
Émilion 2011� 160 / 180 €

636	� 3 bouteilles BLASON DE L’EVANGILE, 
Pomerol 2011� 80 / 90 €

637	� 1 magnum LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 2011 cb� 220 / 250 €

638	� 12 bouteilles Château TRONQUOY 
LALANDE Haut-Médoc 2012�� 120 / 150 €

639	� 12 bouteilles Château TRONQUOY 
LALANDE Haut-Médoc 2012�� 120 / 150 €

640	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2013� 240 / 270 €

641	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2013� 240 / 270 €

642	� 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, 
Pauillac 2013� 600 / 720 €

643	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2013� 240 / 270 €

644	� 12 bouteilles Château TRONQUOY 
LALANDE, Saint-Estèphe 2013�� 120 / 150 €

645	� 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru 
Saint-Estèphe 2013 cb� 240 / 270 €

646	� 12 bouteilles LE ST-ESTEPHE DE 
MONTROSE 2015�� 150 / 180 €

647	� 12 bouteilles LE ST-ESTEPHE DE 
MONTROSE (Sans millésime)� 100 / 120 €

648	� 12 bouteilles LE ST-ESTEPHE DE 
MONTROSE (Sans millésime)� 100 / 120 €

649	� 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (et, ea, 
vendu en l’état)� 40 / 60 €

650	� 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (et, ea, 
vendu en l’état)� 40 / 60 €
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CALENDRIER DES VENTES

Hôtel Drouot, mercredi 8 juin, salle 16 à 13h30
Arts asiatiques et Céramiques europénnes

Hôtel Drouot, vendredi 17 juin, salle 1-7 à 14h00
Tableaux anciens & Mobilier et Objets d’art du xviie au xixe siècle

Hôtel Drouot, vendredi 24 juin, salle 10 à 14h00
Art moderne

Hôtel Drouot, mardi 28 juin, salle 11 à 13h30
Bijoux, Montres & Orfèvrerie

Hôtel Drouot, vendredi 1er juillet, salle 16 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, tapis    

A l’Etude, 5 rue de Montholon, mardi 5 juillet à 13h30 
Souvenirs historiques & Militaria

Hôtel Drouot, vendredi 8 juillet, salle 5 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis  

Hôtel Drouot, mardi 12 juillet, salle 5 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis  

A l’Etude, 5 rue de Montholon, Octobre 2022
Grands vins, Champagnes & Spiritueux
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La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. 
La SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme 
mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts 
qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal de la vente. Le rentoilage, parquetage ou doublage sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice ; les dimensions, poids et estimations sont indicatifs. 
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La SVV 
se tient à votre disposition pour tout renseignement, et invite 
chaque intéressé à se renseigner sur les lots.
Un astérisque * devant le numéro de lot indique que ce numéro 
appartient à une personne travaillant pour l’étude.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom 
et adresse, en présentant un justificatif d’identité et des 
coordonnées bancaires. Tout enchérisseur est censé enchérir 
pour son propre compte et est tenu pour seul responsable de 
l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le compte d’un tiers, il devra 
faire connaître l’identité de cette personne au préalable, afin 
que la facture soit correctement établie. Aucune modification 
ne pourra être faite après la vente. En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera remis 
immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-
priseur et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la 
vente, de réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter 
gracieusement tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la 
demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du 
formulaire dûment rempli et accompagné d’un chèque ou 
de coordonnées bancaires. La SVV Thierry de MAIGRET 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 
précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter au 
plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le montant 
maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé 
de préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons 
exécuter en votre nom au cas où nous serions dans 
l’impossibilité de vous joindre. La Maison de vente n’est pas 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat 
par erreur, omission, par dysfonctionnement téléphonique ou 
pour toute autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter 
en sus du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
27,60 % TTC (23 % HT + TVA 20 %). Pour les livres :  
24.26 % TTC (23 % HT + TVA 5.5 %)
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues.

Frais acheteurs en sus des frais de vente DROUOT 
LIVE 1,5 % HT soit 1,8% TTC et INTERENCHÈRES 
LIVE 3% HT soit 3,6% TTC. 

Moyens de paiement :
- par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce 
d’identité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut 
règlement et transfert de propriété. Les chèques tirés sur une 
banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable 
de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque 
pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente.

- en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € 
pour les résidents français particuliers et les professionnels, 
de 15 000 € pour les particuliers étrangers sur justificatifs de 
leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration 
des sommes auprès de l’administration des douanes, décret 
n°2010-662 du 16 juin 2010.
- par virement en indiquant le numéro de bordereau
- par carte Visa et Master Card

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée 
aux acheteurs non-résidents de l’union européenne après 
envoi à la SVV du document douanier d’exportation, 
exemplaire n°3, visé par les douanes, et ce dans le délai de 
deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera établi 
sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision 
ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la 
Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur.
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement 
un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 300 €.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. 
Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement 
de la totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque 
non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
encaissement. Les achats volumineux adjugés qui n’auront pas été 
retirés à Drouot le lendemain de la vente avant 10 heures en salle, 
seront entreposés au magasinage de l’hôtel Drouot ; ils demeurent 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les frais de 
stockage dus par l’acquéreur devront être réglés au magasinage 
de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation 
du bordereau acquitté. Les objets de petit volume peuvent être 
gardés à l’étude pendant 15 jours après la vente ; au-delà, des frais 
de garde de 3 euros par jour et par objet seront réclamés.

DÉLIVRANCE des LOTS et MAGASINAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
A partir du Mardi 7 Juin 2022, de 10 heures à 12 heures et de 
14 heures à 18 heures
Après cette date, sur rendez-vous à l’Étude. L’acheteur s’engage 
à prendre ses lots dans les meilleurs délais. Au-delà d’un mois 
à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise à 
l’obtention d’autorisations, sous la responsabilité de l’acheteur. 
L’obtention, le refus ou les délais d’obtention d’autorisations 
ne peuvent conditionner le délai de paiement ni motiver 
l’annulation de la vente.

Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit 
de préemption des œuvres vendues, par déclaration dès 
l’adjudication prononcée, auprès du commissaire-priseur. 
L’État dispose d’un délai de 15 jours pour confirmer l’exercice 
de ce droit. Dans ce cas, il se substitue au dernier enchérisseur.

Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute 
personne d’interroger le responsable d’un traitement pour 
savoir s’il détient des informations sur elle, et le cas échéant d’en 
obtenir communication. Cf. article 32 de la loi et modèles de 
mentions d’information dans la notice.

CONDITIONS DE LA VENTE

CALENDRIER DES VENTES

Hôtel Drouot, mercredi 8 juin, salle 16 à 13h30
Arts asiatiques et Céramiques europénnes

Hôtel Drouot, vendredi 17 juin, salle 1-7 à 14h00
Tableaux anciens & Mobilier et Objets d’art du xviie au xixe siècle

Hôtel Drouot, vendredi 24 juin, salle 10 à 14h00
Art moderne

Hôtel Drouot, mardi 28 juin, salle 11 à 13h30
Bijoux, Montres & Orfèvrerie

Hôtel Drouot, vendredi 1er juillet, salle 16 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, tapis    

A l’Etude, 5 rue de Montholon, mardi 5 juillet à 13h30 
Souvenirs historiques & Militaria

Hôtel Drouot, vendredi 8 juillet, salle 5 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis  

Hôtel Drouot, mardi 12 juillet, salle 5 à 13h30
Vente classique : Tableaux, Objets d’art, Mobilier, Tapis  

A l’Etude, 5 rue de Montholon, Octobre 2022
Grands vins, Champagnes & Spiritueux
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GRANDS VINS - CHAMPAGNES & SPIRITUEUX

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

LOT DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

ÉTUDE THIERRY DE MAIGRET
5, rue de Montholon 75009 Paris
Vente le jeudi 2 juin 2022
A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél. : +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax : +33 (0)1 44 83 95 21
E-mail : sjeanroy@tdemaigret.fr - vin@ tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

  Ordre d’achat
  Demande par téléphone

Nom et prénom / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. bureau / Office :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. Domicile / Home :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .

Mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . 

Thierry de MAIGRET

Commissaire -Priseur

5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax +33 (0)1 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément no 2002-280


